

入党启蒙筑初心，青春向党正当时

为贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，增强党组织在广大青年学生中的感召力和凝聚力，加深2024级新生对中国共产党的深刻认识，切实提高政治觉悟，引领其牢固树立知党、信党、入党的先进理念。在教育学院党总支统筹安排下，分别于2024年11月10日、11月17日及11月27日，开展了三期入党启蒙教育活动，本次新生入党启蒙教育由学生党支部书记岳成露主讲，学院2024级全体新生参与学习。

会上，岳成露强调大学生入党对于个人成长和国家发展的重要意义，指出在大学这个重要的人生阶段，正确的政治信仰将成为同学们前行道路上的灯塔。



在讲述党的光辉历史部分，岳成露用生动的语言和丰富的史实，带着新生们回溯了从党的诞生到新中国成立，从改革开放到中国特色

社会主义新时代的伟大历程。从五四运动中青年学子的觉醒到革命年代无数先烈的抛头颅、洒热血，从一穷二白基础上的建设探索到如今在世界舞台上的举足轻重，每一个关键节点都化作了生动的故事，让新生们深刻感受到党一路走来的艰辛与伟大。

岳成露从党的性质、行动指南、宗旨、建设方向、基本路线以及最高理想和最终目标等方面，着重回答了“如何认识中国共产党？”

“为什么要加入中国共产党？”“如何加入中国共产党？”三个重要问题。讲述了优秀学生代表、抗击新冠疫情斗争中涌现出来的一批批优秀党员的故事，激发同学们向优秀、先进的党员看齐的主动精神，多维度、全方位的教育引导新生端正入党动机、勤奋钻研学习、积极向党靠拢，提升全体新生的政治认同、思想认同、情感认同。



()

对于新生们关心的入党流程，岳成露也做了详细介绍。详细讲解了大学生入党的条件和程序，包括递交入党申请、积极分子考察、发展对象确定、接收预备党员和转正等环节，为同学们提供了更加明确

的指导。从实际行动方面引导新生应该如何争取入党，切实做到程序上入党。



此次入党启蒙教育，不仅加深了新生对中国共产党初心使命的认识，了解和掌握了党员发展的流程和要求，也对大家进一步筑牢信仰之基、把稳思想之舵具有现实意义，有效促进新生们自觉以党员的标准严格要求自己，自主学习党的先进理论，不断加强党性锻炼，积极向党组织靠拢。

撰稿：伍慧婷、石亚

初审：岳成露

复审：匡灿

核发：教育学院党总支